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Question (1):
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B. -1
C. zero
D. -5

Question (2):
ABC est un triangle dans lequel b =5 cm, m(«B) =30, alors la

longueur du diametre du cercle circonscrit au triangle ABC = ... cm.
P
3
B. 25
C. 10
D 33
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Question (3) :

) 1+3m)*-1
Si lim( ) = k,thenk = -
h—-0 h
A. 6
B. 4



D. 12

Question (4)

La relation qui n’est pas une fonction est ........
A y=x3+2 |, x€[1;3]

B.y=2x , XxeR

2X+1 |, x=2

C.y=
X2 —1 , X<?2
X+1 , X>3
D.y=
2X , X< 3

Question (5) :
Dansle AABC,si a=4cm, m(£A)=35° , m(«B) =85°, alors

le périméetre du AABC =........ cm.
A. 16
B. 17
C. 18
D. 19

Question (6) :
Soient f et g deux fonctions ot f(x)= x*-4 et g(x)=v8 — x,

Trouvez I’ensemble de définition de % (X).




Question (7) :

Laquelle des courbes précédente représente une fonction cubique?

/

(A)
(© } (D)
A. B
B. A
C. C
C.D

Question (8) :

2-X ,-2<x<1
f(x)=

X , 1<x<5h
Alorsfest ...........

A. décroissante dans ]-2 ; 1[



B. décroissante dans ]1 ; 5]
C. croissante dans ]-2 ; 5[

D. croissante dans J-2 ; 1[

Question (9) :

Si f:R* - Rou f(x)= i +3, alors f(x) est ........
A. impair

B. paire

C. non injective

D. injective

Question (10) :
Si la courbe de la fonction fou f(x) =log: x passe par le point
2

(512, k), trouvez la value de k.

Question (11) :

. 2
" 2sin“x
m ———-
Trouvez 10 T coséx

Question (12) :

AD .
sin(«DBA)

Dans un parallélogramme ABCD, on a

BC
" sin(«CBD)



AB
" sin(2ABD)

DC
" sin(«DBC)

sin(zA)
BD

D.




